

## 玩水就去穆家寨

## 清凉消夏乐翻天

炎炎夏日，如果能把泡在水里享受清凉升级为刺激的水上游乐运动，该是怎样一种动人心魄？！如果能把消夏和度假有机融为一体，那该是怎样的一种享受呢？！这一切，在穆家寨生态旅游度假区都能让你美梦成真。

南太行最大的海浪浴场——山泉水世界海浪浴场

穆家寨山泉水世界·海浪浴场是豫西北晋东南景观带上最大的水上游乐园，汇集国际第三代真空造浪大海啸、龙卷风彩虹滑道、大型浪摆、高山泳池、儿童戏水城堡等多种世界顶级水上游乐设备，山风袭袭，沙滩隐隐，百余亩果林环抱，山中有海、海中有山、苍翠满目、果香扑面，给你一个不一样的浪漫海滨风情。园区内负氧离子含量是城市的200倍，浴场内水源引自云台山世界地质公园深处未开发区域山泉水，矿物质含量丰富，呈天然弱碱性，对皮肤养护和人体健康有特殊功效，浴场采用活水循环系统，让您的肌肤每时每刻都能得到清澈山泉的亲吻。在这里戏水冲浪，无意间将娱乐与养生融为一体。



体。玩累的你，还可以在果林中小憩，绿荫之下，抬手即可摘得三五枚新鲜的桃李解馋。穆家寨山泉水世界颠覆了国内水上乐园的传统概念，集水上娱乐、山水观光、休闲度假、生态采摘为一体，实为一处难得的世外桃源。

豫西北晋东南标准的拓展基地——太行拓展园

在现代人苦苦追寻和培养团队精神的今天，穆家寨“团结、坚韧、忠诚、向前”的文化传承已经经历了上千年。这里曾是宋代穆桂英大破天门阵的前沿驻扎地，一砖一石的历史仿佛都能读出这位巾帼英雄当年修兵演武时的气概。是机缘的巧合？还是上天的安排？从古代军队训练场到今天河南省最大、最标准的拓展培训基

地，穆家寨拓展训练营等待你的不仅是动作的重复和机械的训练，更有厚重的团队文化等着你去感受和发现！

太行山中颇佳的会务场所——生态会务基地

随着生态会务概念的兴起，崇尚“文化复古、经营现代”精神的穆家寨生态会务基地已在云台山世界地质公园腹地悄然问世。这里白云绕青山，轻风起处，山花烂漫，泉水叮咚，果香扑面，近有翠竹夹径，远有松柏满山，在此处会务、静养，飘飘然可找当年竹林七贤隐匿山林之乐，更有激发人与自然和谐相处的终极关怀！来吧，朋友，热情好客的穆家寨人会给你一个久违的惊喜和无限的感慨！

咨询热线：7805333

7803777

自驾线路：

峰山针公园（向东200米左转）—青云大道（云台山方向）—西村（转青龙峡方向）—穆家寨

网址：[www.mujiyahai.cn](http://www.mujiyahai.cn)

漂亮女人在夏季旅游时，更要注重保养，“面子工程”要做足。女士旅游时，为了保持自己美好的形象，请谨记以下几点：

#### 眼睛护理

眼睛周围的皮肤薄且敏感，要格外注意，一旦觉得眼周周围发涩，应马上涂些眼霜或维生素E，以防细小皱纹的生成。

#### 嘴唇护理

嘴唇没有皮脂腺，很容易失去血色或发生皲裂。防裂的最简单的办法是不断用润唇膏或维生素E加以滋润。

#### 旅游穿戴有学问

一般的观光旅游，应选购最简便的运动休闲服。上装最好以茄克、T恤、牛仔装、小马甲等为宜，力求舒适、轻便、实用。贴身衣裤最好选择针织品，因旅游活动量大，这类衣物具有吸汗、柔软、吸湿、透气性能好等优点。

在帽子方面，大草帽虽好看，遮阳也好，但不易携带。如果遇上风大的时候，帽子易被吹掉，手必须扶在帽顶，很不方便。因此，宜戴旅游帽。

旅游携带的包，以腰包和背包为主选目标。如果不习惯这种装扮，也可选择底宽、有背带的皮包。选择一个类似书包的皮包，底层宽、夹层多，耐磨或防水材料的更佳。

(兰新)

消夏避暑养生游

激情漂流全家乐

## 豫西大峡谷

## ：消夏避暑的王牌激情漂流



漂流至上  
巅峰享受

豫西大峡谷峡谷漂笑傲中原，暗河漂风靡天下！跌宕起伏中激流险滩随处可见，双人漂流船时而飞跃巨浪之巅，时而隐匿疯狂漩涡之中，搏击风浪，笑傲苍穹，英雄豪情油然而生！

钓鱼避暑  
“暑”我清凉

景区恒温摄氏23度左右，炎炎夏天拥被眠！大大小小99级瀑布和

300多个潭池十步一景，步移景换。

刘秀湖畔大片大片的向日葵花开正艳，湖中鱼儿飞跃，轻松几竿即可满载而归！

豫西养生  
美味天堂

景区推出了夏季精品养生菜，营养美味、活力无限！

学子漂流  
免收门票

即日起，中高考学子持本人准考证到景区漂流一律免收门票！

热线：

400-659-3939

(0398)7107999

路线：

洛阳—宜阳—洛宁

323省道—卢氏官道口镇—

大峡谷

## 避暑休闲 养子沟

内外闻名，干净卫生、环境舒适；爽口的农家特色小吃，道道都是精品，口味都是美味。

每年夏季，到养子沟避暑长住的人很多，他们在这儿早迎朝日打太极，晚观斜阳步林荫，和山民一起谈谈心逗逗趣，度过一个清凉的夏日，留下不尽的遐想和美好的记忆！



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，恭取本报。国内、国际新闻播报，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信1YD到10658303订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

联通用户发送短信112到10658885订阅，3元/月，不收GPRS流量费。